

Авось не замёрзнем

Для подготовки к отопительному сезону 2013 – 2014 годов в Приангарье предусмотрено проведение мероприятий по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры на сумму 2,3 миллиарда рублей.

Областной бюджет выделяет 837 миллионов рублей, 356 миллионов предусмотрено в местных бюджетах, средства предприятий жилищно-коммунального комплекса составят 1,1 миллиарда рублей. Об этом сообщил министр жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Евгений Селедцов.

На совещании, которое провёл министр, были рассмотрены вопросы завершения текущего отопительного сезона и задачи, которые предстоит решать в ходе подготовки к зиме 2013 – 2014 годов. К следующему отопительному сезону необходимо подготовить без малого 35 миллионов квадратных метров жилого фонда, свыше тысячи теплоисточников, а также тепловые, водопроводные, канализационные и электрические сети. Соответствующим подготовительным мероприятиям также подвергнут трансформаторные подстанции, водозаборы, водопроводные и канализационные насосные станции.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, сегодня в жилищно-коммунальном комплексе региона действуют 1058 коммунальных теплоисточников, к централизованному теплоснабжению подключены 26890 жилых домов и 3915 объектов социальной сферы. С начала текущего отопительного сезона по настоящее время областной аналитической диспетчерской службой было зарегистрировано 158 инцидентов на коммунальных объектах, что меньше, чем в аналогичный период прошлого отопительного сезона на 10 случаев. В то же время материальный ущерб от аварий составил 12,4 миллиона рублей – затраты на ликвидацию аварий увеличились на 3,6 миллионов.

Евгений Селедцов сообщил, что по данным, представленным органами местного самоуправления, проведение конкурсных процедур на работы по подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону большинство муниципалитетов планируют в конце апреля и в мае. Но в ряде муниципальных образований Бодайбинского, Киренского, Усть-Илимского, Заларинского районов и в городе Шелехово затягивают со сроками объявления аукционов. Министр потребовал от местных властей поставить эти вопросы на контроль.

– Отопительный сезон на территории области продолжается. И на время прохождения майских праздников во всех муниципалитетах должны быть назначены ответственные дежурные по обеспечению жизнедеятельности населения и объектов социальной сферы, за работу аварийных бригад, – подчеркнул Евгений Селедцов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)